



**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ**
www.dake-eforiakoi.gr



www.facebook.com/dakeeforiakon/

Αθήνα 17.5.2023

«ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΨΕΜΑΤΑ»

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με τις αποφάσεις του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ-ΔΟΥ στις 9/5/23 προς αποκατάσταση της αλήθειας μετά **από τα τερατώδη ψέματα και τις πολλές ανακρίβειες** που περιέχονται σε σχετικό ενημερωτικό σημείωμα της ΑΚΕ. Άλλωστε δεν μας εξέπληξε καθόλου και έχει γίνει πλέον γνωστή η τακτική της συγκεκριμένης παράταξης να μην αναφέρει όλα τα πραγματικά περιστατικά, αλλά μέρος μόνο από αυτά, τα οποία επιλέγει κατά το δοκούν και τα παρουσιάζει με τελείως διαστρεβλωμένο τρόπο κατά περίπτωση ανάλογα με το πως την συμφέρει. Τακτική η οποία το τελευταίο καιρό έχει παγιωθεί, ακολουθώντας πιστά το δόγμα ότι αν η πραγματικότητα είναι αντίθετη με εμάς τόσο το χειρότερο για την πραγματικότητα. Εγκλωβισμένοι στις ιδεολογικές τους εμμονές, χωρίς προτάσεις και συνεχώς εκτεθειμένοι διαχρονικά, το μόνο αφήγημα που τους απομένει είναι η παραπληροφόρηση, γιατί η κινδυνολογία στην οποία είχαν επενδύσει σιγά σιγά εξαλείφεται και οι δράκοι εξαφανίζονται ο ένας μετά τον άλλο, από τις συνεχείς παρεμβάσεις της Διοίκησης της Ομοσπονδίας.

Ας δούμε λοιπόν τα ψέματα της συγκεκριμένης ανακοίνωσης.

ΨΕΜΑ 1ον Αναφέρει ότι η ΔΑΚΕ στο Γενικό Συμβούλιο κράτησε θετική στάση για τις κανονιστικές της ΑΑΔΕ που έχουν βγει στην διαβούλευση. Η αλήθεια είναι ότι η θέση της ΔΑΚΕ όπως έχει καταγραφεί και στα πρακτικά της συνεδρίασης είναι ξεκάθαρη και μη αμφισβητήσιμη. Υπήρξε θετική στάση επί της αρχής ως προς την κανονιστική που αναφέρεται στην μοριοποίηση των μεταθέσεων που άλλωστε αποτελούσε και πάγιο αίτημα της Ομοσπονδίας. **Όσον αφορά την δεύτερη κανονιστική** που αναφέρεται στις μετακινήσεις στις θέσεις ειδικής βαρύτητας (ΘΕΕΒ) **την χαρακτηρίσαμε απaráδεκτη** και κάναμε πάρα πολλές παρατηρήσεις οι οποίες και υιοθετήθηκαν και από την πλειοψηφία των Γενικών Συμβούλων. Είναι απορίας άξιο πως αυτό μεταφράστηκε σε θετική θέση προκειμένου να συκοφαντηθεί η παράταξη της ΔΑΚΕ.

ΨΕΜΑ 2ον Από την πλευρά της παράταξης μας δεν έγινε καμία προσπάθεια ωραιοποίησης ή καλλωπισμού των κανονιστικών όπως αναφέρει η ΑΚΕ. Δεν έχουμε άλλωστε λόγο να το κάνουμε. Απλώς έγινε μια καθαρά τεχνοκρατική ανάλυση και μάλιστα ως προς την κανονιστική των ΘΕΕΒ αναφέραμε ένα θετικό και δέκα αρνητικά

σημεία. Όσο για την αποδόμηση που ισχυρίζεται ότι έκανε η ΑΚΕ προφανώς και δεν μπορούν να την κάνουν γιατί δεν έχουν διαβάσει πολύ καλά τις κανονιστικές αφού και η προηγούμενη ανακοίνωσή τους περιέχει λάθη και ασάφειες. Σιγά μην κάτσουν να κουραστούν να τις διαβάσουν άλλωστε! **Η γνωστή και πάγια τακτική της στείρας άρνησης και του «πάρτε το πίσω» είναι πιο βολική διαδικασία!**

ΨΕΜΑ 3ον Η ΑΚΕ δεν κατέθεσε πρόταση σχετικά με την βελτίωση των κανονιστικών προς όφελος των συναδέλφων μας, αλλά πρόταση καταδίκης αυτών επισημαίνοντας τα σημεία που θεωρεί αρνητικά χωρίς καμία πρόταση βελτίωσης τους. Μάλιστα μας κάλεσε να πάρουμε απόφαση για κινητοποιήσεις οι οποίες και να αποφασιστούν πριν η Ομοσπονδία καταθέσει προτάσεις και έρθει σε διάλογο με την Διοίκηση και τους Υπηρεσιακούς παράγοντες. Προφανώς γίνεται κατανοητό ότι με αυτόν τον τρόπο τορπιλίζεται ο διάλογος και μειώνονται οι δυνατότητες αλλαγών πάνω στις κανονιστικές (επίσης πάγια τακτική της συγκεκριμένης παράταξης).

ΨΕΜΑ 4ον Είναι σκανδαλώδες ψέμα ότι η ΔΑΚΕ δεν στήριξε πρόταση να δοθεί η προσωπική διαφορά και στην ΑΑΔΕ, κάτι που εμείς πρώτοι το επισημάναμε στο Γενικό Συμβούλιο, στην Εκτελεστική και τέθηκε σαν αίτημα στην συνάντηση της ΠΟΕ-ΔΟΥ με τον Υφυπουργό Οικονομικών κο Βεσυρόπουλο. Επομένως δεν είναι δυνατόν να απορρίψουμε κάτι το οποίο το έχουμε προτείνει εμείς. Αντίθετα δεν ψηφίσαμε την πρόταση της ΑΚΕ η οποία ανέφερε ξεκάθαρα την αντίθεση της με το ειδικό μισθολόγιο της ΑΑΔΕ με βάση το οποίο η συντριπτική πλειοψηφία των υπαλλήλων είδαν πραγματικές αυξήσεις ή αύξησαν τις συντάξιμες αποδοχές τους. Η πάγια πρόταση της ΑΚΕ είναι η κατάργηση του μισθολογίου της ΑΑΔΕ και η επιστροφή στο παλιό καθεστώς της προσωπικής διαφοράς γεγονός που θα επιφέρει μειώσεις στις αποδοχές των υπαλλήλων. Δεν μπορεί ως εκ τούτου στο πρόβλημα της απόδοσης της προσωπικής διαφοράς στην ΑΑΔΕ να προηγούνται οι ιδεολογικές αγκυλώσεις του καθενός και μετά να έπεται η επίλυση του προβλήματος. Καλέσαμε την ΑΚΕ προκειμένου να παρθεί μια ομόφωνη απόφαση να αποσύρει το κομμάτι της κατάργησης του Ειδικού μισθολογίου κάτι που αρνήθηκε να πράξει. Ως εκ τούτου δεν ψηφίσαμε την πρότασή της. Προφανώς το ιδεολογικό πρόσημο ήταν η ουσία της πρότασης και όχι η επίλυση του προβλήματος.

ΨΕΜΑ 5ον. Κάτι παρόμοιο έγινε και με το θέμα της μεταστέγασης των Υπηρεσιών αφού **όλες οι παρατάξεις συμφωνήσαμε ότι πρέπει να αντιδράσουμε άμεσα μετά και από εισήγηση της Προέδρου της Ομοσπονδίας.** Η πρόταση της ΔΑΚΕ ήταν να παρθεί μια απόφαση ότι τα συγκεκριμένα κτίρια δεν πληρούν τις προϋποθέσεις λόγω δύσκολης προσβασιμότητας, να συναντηθούμε με την Διοίκηση, να θέσουμε τις απόψεις μας και σε περίπτωση αδιαλλαξίας της Διοίκησης να επαναπροσδιορίσουμε την στάση μας. Ειδικά για το ΚΕΒΕΙΣ ψηφίστηκε απόφαση της Ομοσπονδίας να παγώσει η διαδικασία λειτουργίας του και να υπάρξει συνάντηση με την Διοίκηση για διάλογο. Η πρόταση της ΑΚΕ για το συγκεκριμένο θέμα δεν ψηφίστηκε διότι αναφέρεται σε αδιαφάνεια χωρίς την προσκόμιση συγκεκριμένων στοιχείων, κάτι για το οποίο δεσμευτήκαμε να εξετάσουμε στο μέλλον, και το οποίο αρνήθηκε να το αποσύρει προκειμένου να βγει μία ομόφωνη απόφαση.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, μέσα σε δύο σελίδες ανακοίνωσης της ΑΚΕ χώρεσαν 5 ψέματα και αυτά χωρίς να αναλύσουμε και τις διάφορες λεπτομέρειες λόγω οικονομίας χώρου.

Τέλος εκτός από τα ψέματα επιχειρείται από την ΑΚΕ να υποτιμηθεί η νοημοσύνη μας όταν αναφέρει ότι ΔΑΚΕ και ΔΗΣΣΥΕ ψηφίζουν τα ίδια, την ώρα που διαχρονικά ΑΚΕ, ΔΑΣ και ΑΣΚΙ ταυτίζονται απόλυτα ως προς τις ψηφοφορίες!

Είναι σαφές λοιπόν ότι κάποιοι προσπαθούν με ψέματα και ανακρίβειες να παραπλανήσουν και το χειρότερο να χειραγωγήσουν τον κλάδο. Η προσφιλής τους τακτική είναι η μέθοδος του Γκαίμπελς **“ρίξε λάσπη κάτι θα μείνει στο τέλος”**. Άλλωστε ο Γκαίμπελς έλεγε ότι η προπαγάνδα είναι σαν την τέχνη δεν χρειάζεται να σέβεται την αλήθεια, και όταν λες και ξαναλές το ψέμα στο τέλος γίνεσαι πιστευτός. Επειδή όμως το ψέμα έχει κοντά ποδάρια όπως λέει και η λαϊκή ρήση η προπαγάνδα αυτή θα τους γυρίσει μπούμερανγκ! Τέλος, είναι συνδικαλιστικός τσαρλατανισμός και υποτίμηση της νοημοσύνης των συναδέλφων να προτείνονται κινητοποιήσεις σε προεκλογική περίοδο όπου η κυβερνητική θητεία έχει λήξει και η Βουλή είναι κλειστή!!!